

J. Araújo: "El premio Adenex es la joya entre las distinciones que he recibido"

• El estudioso de la naturaleza tiene más de una veintena de galardones concedidos en todo el mundo

PILAR ARMERO / CACERES

"Este premio es algo así como la joya de entre todas las distinciones que me han sido concedidas en el resto del país y en el mundo, va a ser el centro de todas ellas, que ya son más de una veintena, y siempre lo voy a tener en un lugar destacado y de consideración evidente". Joaquín Araújo se expresaba así ayer, después de recibir de manos del presidente de Adenex, Santiago Hernández, uno de los premios correspondientes al año 1996 que fueron entregados por la asociación, este mismo mes de diciembre en Badajoz, a la Real Sociedad Española de Historia Natural, al espacio de noticias de la segunda cadena de TVE que presenta Lorenzo Milá y a Cáritas Española; en esa cita de hace algunos días no pudo estar Araújo —se encontraba en Canarias y la niebla no dejó que su avión despegara a tiempo— por lo que se le hizo entrega ayer del bajorrelieve hecho por el pintor y escultor extremeño Justo Berjano con el que se ha querido reconocer el compromiso científico con el entorno que mantiene este hombre, su valiosa actitud militante en defensa del patrimonio natural y cultural, y sus aportaciones con-



Araújo recibe el premio de manos del presidente de Adenex, Santiago Hernández. / Foto: LORENZO CORDERO

ceptuales y filosóficas al pensamiento conservacionista europeo y universal.

Araújo —colaborador en materia de medioambiente dentro de medios de comunicación nacionales— no es extremeño, pero ha

elegido voluntariamente la región para desarrollarse personal y profesionalmente; el ajetreo de su profesión, que le lleva a dar un mínimo de cien conferencias al año en puntos muy distantes, hace que sus días transcurran

entre su casa de Madrid y la finca que tiene en Las Villuercas. "Cuando los premios te los da tu propia gente en tu propio hogar, como ha sido en este caso, esos reconocimientos adquieren un valor especial".

Manos Unidas recaudó 177.837 pesetas con su campaña de las velas en Cánovas

REDACCION / CACERES

La delegación de la ONG Manos Unidas en Cáceres ha conseguido una recaudación total de 177.837 pesetas gracias a la actividad benéfica que realizó el pasado día 23 de diciembre, según informa en una nota de prensa recibida por este periódico.

La actividad, que llevó a cabo la organización no gubernamental, consistía en la iluminación del Parque de Cánovas, gracias a las velas compradas por los cacereños y vendidas, durante todo el día, por los responsables de Manos Unidas.

Los cacereños, un año más, respondieron a la llamada humanitaria y a las siete de la tarde más de dos mil velas y trescientos ladrillos se convirtieron en instrumento para llevar a cabo con éxito este acto de solidaridad.

Con esta actividad, como con muchas otras que lleva a cabo la organización, se pretende recolectar fondos para la campaña contra el hambre. Por cuarto año consecutivo los resultados han sido favorables y Manos Unidas podrá financiar parte de los proyectos anuales que organiza.

La Cámara informa a los empresarios sobre 3 ferias en Líbano, Taiwán y Hong Kong

M.A.C / CACERES

La Cámara de comercio e Industria de Cáceres facilita información a los empresarios extremeños sobre la feria Project Lebanon 98/Elecon 98, que se celebrará en Beirut. Esta feria pretende aportar información sobre las oportunidades de negocio existentes en Líbano y favorecer el contacto de los exportadores con los mercados locales.

RECONSTRUCCION DE BEIRUT

Algunas de las oportunidades de negocio más importantes en este país se enmarcan en el sector de la construcción, ya que en la actualidad existen proyectos multimillonarios de reconstrucción de la ciudad de Beirut, en infraestructuras y construcción de hoteles. Además se da la circunstancia de que este país cuenta con un tejido productivo prácticamente inexistente, que ha hecho que su avance económico se nutra principalmente de las importaciones. En este certamen estarán representados sectores empresariales como la construcción, carpintería, fontanería, instaladoras eléctricas y sistemas de seguridad.

El plazo de inscripción para asistir a esta feria, que organiza el Instituto Español de Comercio Exterior, finaliza el próximo día 20 de enero de 1998.

En esta misma línea, la Cámara de Comercio cacereña ofrece información a los exportadores del sector agroalimentario extremeños interesados en el mercado asiático sobre la feria de "Taipei International Food Show '98".

La organización de expositores españoles en esta feria se debe a que las exportaciones de nuestros productos en este país se han incrementado en un 85'7 por ciento desde 1992, según informan los responsables de la Cámara de Comercio, llegando a un importe de 353 millones de dólares en 1996.

El mercado de Taiwán, que es el tercer país del mundo con mayor número de divisas económicas, después de Japón y Alemania, es uno de los más atractivos de Asia debido a su gran desarrollo económico. El plazo límite para inscribirse en esta feria, que se celebrará en Taiwán desde el 11 al 14 de junio, finaliza el próximo día 30 de enero.

SECTOR DEL CALZADO

Por último, la Cámara de Comercio informa también a los extremeños de la feria que se celebrará en Hong Kong, "Asia Pacific Leather Fair", del sector del calzado, cuyo interés ha aumentado dado el considerable aumento de exportaciones de calzado español en los mercados asiáticos.

Disfrute plenamente estas fiestas



...nosotros seguiremos velando por su salud

Durante estos días entrañables, queremos desear a nuestros asegurados que disfruten plenamente, con la tranquilidad de saber que en AMECESA y CLIDEBA, un amplio equipo de gente seguiremos trabajando, como el resto del año, con la misma intensidad y entrega para velar por su salud y la de los suyos.

AMECESA
Compañía de Asistencia Sanitaria

CLIDEBA
Hospital